



ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΑΤΡΑ, 27 Νοεμβρίου 2015

Αρ. Πρωτ. 309495/855

ΠΡΟΣ:

**Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Υγείας &
Κοινωνικής Αλληλεγγύης**
Πανεπιστημίου 254Β', Πάτρα, 26441

ΚΟΙΝ:

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

- 1. Γραφείο Προέδρου Οικονομικής
Επιτροπής**
Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 32 &
Αμερικής, Πάτρα, 26441
- 2. Γραφείο Περιφερειάρχη**
Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου
- 3. Γραφείο Εκτελεστικής
Γραμματέως**
Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου

Ταχ.Δ/ση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32
26441 ΠΑΤΡΑ

Πληροφορίες: Γ. Αγγελούπουλου
Τηλέφωνο :2613613521
FAX : 2613613523
Email: regiodev@pde.gov.gr

**ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ' αριθμ. 395/2015 απόφασης της Επιτροπής
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου
Δυτικής Ελλάδας»**

Σχετ.: Η υπ' αριθμ. 309255/863 εισήγηση (ορθή επανάληψη 24/11/2015) του
Αντιπεριφερειάρχη Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης

Σας διαβιβάζουμε την υπ' αριθμ. 395/2015 απόφαση της Επιτροπής
Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
με θέμα «**Έγκριση αναγκαιότητας υλοποίησης της δράσης «Ημερίδα στις 11
Δεκεμβρίου 2015 εν όψει της παγκόσμιας & εθνικής ημέρας ατόμων με αναπηρία»**
με θέμα: «**Δίκτυα προστασίας ατόμων με αναπηρία και οι επιπτώσεις της κρίσης**»
που θα πραγματοποιηθεί στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και συγκεκριμένα
στην Πάτρα, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 935,00 ευρώ
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.» και παρακαλούμε για τις ενέργειές σας.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Η Γραμματέας της Επιτροπής

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής
Ελλάδας

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής
Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 22/2015

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Στην Πάτρα σήμερα την 24η Νοεμβρίου 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:30, στα γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32 & Αμερικής), συνεδρίασε η Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, όπως συστάθηκε με την υπ' αριθμ. 100/2014 (ΦΕΚ τ. Β 3029/10-11-2014), και συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 102/2014 (ΑΔΑ:ΩΑΓΡ7Λ6-0Ι2), αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθμ. οικ. 308981/853,20-11-2015 πρόσκληση του Προέδρου της, ο οποίος ορίσθηκε με την υπ' αριθμ. οικ.310845/5243 (ΦΕΚ 737/τ.Υ.Ο.Δ.Δ./26-11-2014) απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας.

Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη:

1. Αγγελόπουλος Γεώργιος – Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας /Πρόεδρος
2. Σιαμπλής Δημήτριος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Αντιπρόεδρος
3. Αγιομυργιαννάκης Εμμανουήλ - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος
4. Δριβίλας Δημήτριος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος
5. Πετρόπουλος Κωνσταντίνος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος
6. Μητρόπουλος Κωνσταντίνος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
7. Μπαλαμπάνης Νικόλαος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
8. Κατσακούλης Ευάγγελος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
9. Λαλιώτης Παναγιώτης - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος

Παρούσα επίσης στη Συνεδρίαση ήταν για την τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Αγγελοπούλου Γεωργία κλάδου ΔΕ Διοικητικών -

Γραμματέων με Βαθμό Ε΄, σύμφωνα με την απόφαση οικ. 323601/5392,28-11-2014 του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας.

Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε προς συζήτηση και λήψη απόφασης για το παρακάτω θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης.

Απόφαση 395/2015

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το **4ο θέμα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης** με τίτλο: «Έγκριση αναγκαιότητας υλοποίησης της δράσης «Ημερίδα στις 11 Δεκεμβρίου 2015 εν όψει της παγκόσμιας & εθνικής ημέρας ατόμων με αναπηρία» με θέμα: «Δίκτυα προστασίας ατόμων με αναπηρία και οι επιπτώσεις της κρίσης» που θα πραγματοποιηθεί στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και συγκεκριμένα στην Πάτρα, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 935,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.», λέγοντας ότι λόγω της ημερομηνίας διεξαγωγής της εκδήλωσης, έρχεται το θέμα για συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης.

Βάση της γραπτής εισήγησης (ορθή επανάληψη 24/11/2015) του Αντιπεριφερειάρχη Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Χαροκόπου Αντώνη:

Ο Αντιπεριφερειάρχης Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έχοντας υπόψη:

- Τις αρμοδιότητες του Περιφερειακού Συμβουλίου όσον αφορά την έγκριση και παρακολούθηση αναπτυξιακών προγραμμάτων κατά την κείμενη νομοθεσία, σύμφωνα με το άρθρο 163 του Ν. 3852 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»
- Τις αρμοδιότητες της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας σύμφωνα με το Π.Δ. 132/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» και συγκεκριμένα τα εδάφια 2β & 2γ στο άρθρο 25 τα οποία αναφέρουν: «. Το Τμήμα Δημόσιας Υγιεινής είναι αρμόδιο ιδίως για την εκπόνηση και εφαρμογή προγραμμάτων δημόσιας υγιεινής, τη διαφύλαξη της υγείας των ταξιδιωτών και προάσπιση της δημόσιας υγείας, τους εμβολιασμούς μετακινούμενου πληθυσμού, τη χορήγηση προληπτικής, φαρμακευτικής αγωγής όπως χημειοπροφύλαξη, την ενημέρωση για την αντιμετώπιση των ασθενειών και οδηγίες για νοσήματα, για την κατανάλωση νερού και τροφίμων, για τις επιδημίες λοιμωδών νοσημάτων σε διάφορες χώρες, καθώς και για τη λήψη μέτρων για την πρόληψη λοιμωδών νοσημάτων» & «Το Τμήμα Πρόληψης και Προαγωγής της Υγείας είναι αρμόδιο ιδίως για την ανάπτυξη εκείνων των διαδικασιών μέσω των οποίων τα άτομα γίνονται ικανά να αναπτύξουν τον έλεγχο πάνω στην υγεία τους και να τη βελτιώσουν, την εκπόνηση και εφαρμογή προγραμμάτων προληπτικής ιατρικής, οδοντιατρικής, ψυχικής υγιεινής, κοινωνικής επανένταξης και αποϊδρυματοποίησης χρονίως ψυχικά πασχόντων, την πρόληψη εξαρτήσεων από εξαρτησιογόνες ουσίες, την αντιμετώπιση του αλκοολισμού, την κατάχρηση ουσιών, τις ψυχικές εξαρτήσεις και τον εθισμό. Το Τμήμα Πρόληψης και Προαγωγής της Υγείας συνεργάζεται με το καθ' ύλην αρμόδιο Υπουργείο και με φορείς για την υλοποίηση προγραμμάτων Δημόσιας Υγείας.»
- Την υπ αριθμ Γ.Π:Π(2)γ/οικ. 78327/22-7-2005 (ΦΕΚ 1079/Β/1-8-2005) ΚΥΑ των Υπουργών Οικονομίας και Οικονομικών, Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης και Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης «Σύναψη Προγραμματικών Συμβάσεων Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης»
- Την αριθμ 243381/317/22-09-2014 Απόφαση Περιφερειακού Συμβουλίου με θέμα τη «Συγκρότηση της Επιτροπής με τίτλο Επιτροπή Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας».

- Την αριθμ οικ 310845/5243 (ΦΕΚ 737/τ.Υπαλλήλων Ειδικών θέσεων & Οργάνων Διοίκησης Φορέων του Δημοσίου & Ευρύτερου Δημοσίου Τομέα/26-11-2014) Απόφαση περί ορισμού Προέδρου Επιτροπής Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας.
- Την αριθμ 100/2014 (ΦΕΚ 3029/τ. Β/10-11-2014) Απόφαση περί σύστασης Επιτροπής με τίτλο «Επιτροπή Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας και μετάβαση αρμοδιοτήτων σε αυτήν»

Προτείνει στην επιτροπή Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας τα κάτωθι:

Η Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ το 1992 υιοθέτησε την 3η Δεκεμβρίου ως Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία. Στην Ελλάδα η 3η Δεκεμβρίου καθιερώθηκε με τις διατάξεις του ν.2430/96 ως Εθνική Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία και αποτελεί ημέρα προώθησης των ανθρωπίνων και κοινωνικών δικαιωμάτων των ατόμων με αναπηρία, αλλά και ημέρα άσκησης κοινωνικού ελέγχου και κοινωνικής διαμαρτυρίας. Η ημέρα αυτή μπορεί να αποτελέσει το εφαλτήριο ώστε οργανωμένα η Πολιτεία, η Αυτοδιοίκηση, οι φορείς και το αναπηρικό κίνημα της χώρας, συντονισμένοι, να κάνουν πράξη τη συμμετοχή, τη διαβούλευση και τον κοινωνικό διάλογο.

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας έχοντας αποδείξει την ευαισθησία της σε ένα τόσο σημαντικό θέμα και με αφορμή την 3η Δεκεμβρίου εισηγείται την πραγματοποίηση μια ημερίδας με θέμα «Δίκτυα προστασίας ατόμων με αναπηρία και οι επιπτώσεις της κρίσης» την 11 Δεκεμβρίου 2015 στην αίθουσα του ξενοδοχείου Αστήρ. Η δαπάνη για την ενοικίαση της αίθουσας ανέρχεται στο ποσό των 250ευρω (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%). Κατά την διάρκεια της ημερίδας θα υπάρχει διάλειμμα καφέ του οποίου η δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 200 ευρώ(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%).

Λαμβάνοντας υπόψη ότι οι Μονάδες Κοινωνικής Φροντίδας της περιοχής μας αντιμετωπίζουν προβλήματα λειτουργίας και πριν την οικονομική κρίση κρίνεται σκόπιμο να πραγματοποιηθεί η εν λόγω ημερίδα προκειμένου να βρεθούν και να οριστούν τρόποι επιλύσεις των προβλημάτων αυτών.

Για την επιτυχή διεξαγωγή της ημερίδας πρόκειται να διαμείνουν στην Πάτρα στο ξενοδοχείο Αστήρ 3 άτομα από την Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία την εξής ημέρα: 11/12 με αναχώρηση στις 12/12/15. Τα άτομα αυτά θα είναι ομιλητές στην ημερίδα που θα γίνει στις 11/12 στην αίθουσα του συγκεκριμένου ξενοδοχείου.

Σημειώνεται ότι για την επιτυχή διεξαγωγή της ημερίδας απαιτείται η ενημέρωση των δομών που απασχολούν ή φιλοξενούν άτομα με αναπηρία αλλά και των πολιτών γενικότερα η οποία θα γίνει με αφίσες και προσκλήσεις. Η δαπάνη για αυτά (αφίσες, προσκλήσεις) ανέρχεται στο ποσό των 335ευρω (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ23%). Το έντυπο υλικό θα εκτυπωθεί από το τυπογραφείο ιδιοκτησίας του κ. Μαγνησαλή Νικόλαου ((Τυπο press).

Το κόστος για την κάλυψη των εξόδων για την υλοποίηση της εν λόγω ημερίδας βαρύνει τον προϋπολογισμό του έτους 2015 με κωδικό 0844.01.1122.

Η συνολική δαπάνη για την ημερίδα ανέρχεται στο ποσό των 935ευρω (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ23%)

Ύστερα από τα παραπάνω εισηγούμεστε την έγκριση του αιτήματος στην επιτροπή που θα συνεδριάσει αύριο και να τεθεί ως θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης καθώς ως ημερομηνία διεξαγωγής της ημερίδας έχει οριστεί η 11 Δεκεμβρίου.

Μετά την τοποθέτηση του Προέδρου & των μελών το σώμα

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την αναγκαιότητα υλοποίησης της δράσης «Ημερίδα στις 11 Δεκεμβρίου 2015 εν όψει της παγκόσμιας & εθνικής ημέρας ατόμων με αναπηρία» με θέμα: «Δίκτυα προστασίας ατόμων με αναπηρία και οι επιπτώσεις της κρίσης» που θα πραγματοποιηθεί στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και συγκεκριμένα στην Πάτρα, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 935,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., που αφορά την ενοικίαση της αίθουσας, coffee break, διαμονή ομιλητών, εκτύπωση αφισών & προσκλήσεων.

Το κόστος για την κάλυψη των εξόδων για την υλοποίηση της εν λόγω ημερίδας βαρύνει τον προϋπολογισμό του έτους 2015 με κωδικό 0844.01.1122.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 395/2015.

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής
Ελλάδας

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΣΙΑΜΠΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ:

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής
Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας

1. ΑΓΙΟΜΥΡΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
2. ΔΡΙΒΙΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
3. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
4. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
5. ΜΠΑΛΑΜΠΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
6. ΚΑΤΣΑΚΟΥΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
7. ΛΑΛΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Η Γραμματέας της Επιτροπής

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ